
Punkt/sag  Emne & beskrivelse   Action 
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Åbne punkter fra sidste møde (se referat fra sidste møde) 
 

A) Status på ”Byt en bog – reol”: 
Byt en reol er nu afsluttet og alle er glade for den nye bogreol. Punktet lukkes 

 
B) Status på Søen i Byparken – besøg af biolog fra Middelfart Kommune? 

Intet nyt. Sidsel har bolden 
 

C) Status på ”Borgerklage” over området bag hallen 
Intet nyt. Christina har bolden 

 
D) Status på nyt ”Energimøde” til erstatning for det, der ikke blev annonceret rettidigt? 

Punktet lukkes da kommunen selv vender tilbage når det er aktuelt.  
 

E) Status på at få NemID overdraget fra Thorkild til Steffen 
Steffen meddelte at han og Thorkild i fuld gang med dette i disse dage 

 
F) Status på ”Møllegården” og vores henvendelse til Sabine / Middelfart Kommune 

Vi tager ikke yderligere fat i kommunen vedr. denne sag, da vi har fået svar fra Sabine. 
Punktet lukkes. 

 
G) Status på skilte i Erhvervsparken / Industrikvarteret 

Sidsel har fat i Erhvervscentret, der vender tilbage med, om den nye Erhvervscenterchef 
vil arbejde i sagen 

 
H) Status på opslag vedr. rågeplage 

Intet nyt. Christina har bolden 
 

I) Status på LUP 
LUP er nu afsluttet. Der er afleveret trykfil til Vibeke, så der kan ligge eksemplarer klar 
til Byrådsmødet den 7. november (se længere nede i referatet). Punktet lukkes 
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Nyt fra formanden 
Intet nyt 
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Evaluering af Naturens dag d. 11. september i Vestermoseskoven 
Vi havde en vellykket indvielse af Vestermoseskoven med ca. 25‐30 
deltagere.  

 

  

REFERAT – BESTYRELSESMØDE  
Tidspunkt: onsdag den 21.09.2022 kl. 19:00  
Sted: Hos Sidsel, Lærkevænget 7 
 
Tilstede: Steffen, Niels Christian, Morten, Sidsel 
Afbud: Dennis, Mariane, Christina 



Gode taler fra Regitze Tilma og ham fra Skov‐ og Naturstyrel‐
sen.  
Folk var meget begejstrede.  
Der var ikke så mange deltagere ved aktiviteterne i Mosen. Vi 
havde delt information og opfordringer til at deltage.  
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Henvendelse fra Middelfart vilde Kommune vedr. Kogræsserlaug i Ejby Mose. Helle fra 
Middelfart Vilde Kommune foreslår borgermøde d. 1. eller 2. november 
 

 Vi havde fået en henvendelse fra Helle fra Kogræsserlauget om et borgermøde 
med henblik på at informere og finde melemmer til lauget. Vi besluttede at det skal 
være den 2. november kl 19.00.  
 Vi foreslår, at de kommer med smagsprøver på kødet.  
 Sidsel vender tilbage til Helle mht dato og aftaler nærmere med hensyn til sted 
og udsendelse af informationer.    

 

Sidsel 
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Byrådsmøde d. 7. november 2022 i Ejby (se mail fra Sidsel fra d. 7. september) 
 
Morten og Sidsel deltog i et planlægningsmøde med Sabine, Vibeke og en mere fra staben den 
19. september. Der blev der afleveret emner til drøftelse:   

 Trafik syd for og på banebroen.  
 Byplanlægning og overordnede tanker for fremtiden for Ejby  
 Naturstier og arbejdet omkring det  

  
 Mødet starter kl 17.00 og er delt op på denne måde:  
17.00 – 17.30 Emne 1  
17.30 – 18.00 Emne 2  
18.00 ‐ 18.30 Tid til spørgsmål  
18.30 – 19.30 Byrådsmøde  
Tidsplanen er endnu ikke helt fastlagt, da MK ikke ved om de vil tilbyde mad imellem møderne 
eller blot kaffe undervejs.  
  
Der fremsendes en egentlig indbydelse, som vi bringer videre via vore kanaler.  
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Status på henvendes fra Annette Scharnberg (Skoda / Carepoint) vedr indkørsel til matrikel på 
Nørregade ved siden af OK Tanken (se referat fra sidste møde) 
 
Der er efter sidste bestyrelsesmøde taget kontakt til Uffe Høybye, hvor man bedes komme med 
forslag til mødedatoer. Han har endnu ikke svaret. 
 

Sidsel 
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Dato og sted for næste møde 
 
D. 27. oktober 2022 kl. 19 hos Steffen – Nørregade 65 
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Eventuelt 
 
Steffen informerer om, at forsikringerne er steget hhv. 13 og 20% siden sidste år.  
Sidste år kostede det samlet 2.008,‐ hvor det i år beløber sig til 2.357,‐  
Sidsel skriver en info mail til Sabine. Steffen betaler regningen.  

 



 
 

 
På Balslevvej har de oprettet en facebookgruppe, da de oplever, at ting flyttes rundt på deres 
grunde. De er opmærksomme på, om det er tyveknægte, der tester dem.  
 

   


